
Жительница города Елизово признана виновной в причинении смерти своему знакомому

Собранные следственным отделом по городу Елизово следственного управления СКР по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 62-летней жительнице города Елизово. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в августе 2016 года обвиняемая находилась на дачном участке в СНТ «Ясная поляна» Елизовского района и распивала спиртные напитки в бане 61-летнего знакомого мужчины. В ходе распития алкоголя между ней и мужчиной возник конфликт, в ходе которого мужчина руками и ногами нанес обвиняемой телесные повреждения, а последняя в отместку ударила его ножом в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Приговором суда ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком 4 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

13 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1100622>